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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Gerd Mannes AfD
vom 06.04.2021

Kommunistische Plattform Ingolstadt

Auf die Schriftliche Anfrage Drs. 18/9546 antwortete die Staatregierung auf die Fra-
ge, ,welche Aktivitdten des Zusammenschlusses ,Kommunistische Plattform der Partei
DIE LINKE' in Bayern im Jahr 2019 der Staatsregierung bekannt sind*, wie folgt: ,,Im an-
gefragten Zeitraum sind dem Landesamt fiir Verfassungsschutz (BayLfV) keine Aktivi-
taten der , Kommunistischen Plattform der Partei DIE LINKE' (KPF) bekannt geworden.*

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie bewertet die Staatsregierung, dass eine Facebookseite der Kommu-
nistischen Plattform Ingolstadt (https://www.facebook.com/KPFIngolstadt/)
existiert und dort entsprechende Aktivitaten nachgewiesen werden? ................ 2

2. Welche Konsequenzen hat die Unwissenheit des BayLfV hinsichtlich der
Kommunistischen Plattform (Ingolstadt)? ... 2

3. Erwagt die Staatsregierung, ihre Strategie bzgl. der Beobachtung von links-
extremen Gruppierungen und Personen zu tUberdenken? ...............cc..cccceveenn. 2

4. Sind der Staatsregierung Aktivitaten der ,Cuba Si Ingolstadt” bekannt? ............ 2

5. Falls nicht, wie ist der Internetauftritt (https://www.facebook.com/Cuba-Si-
Ingolstadt-und-Region-10-101697604552586/) zu bewerten? ........................... 2

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 18.04.2021

1. Wie bewertet die Staatsregierung, dass eine Facebookseite der Kommunis-
tischen Plattform Ingolstadt (https://www.facebook.com/KPFIngolstadt/)
existiert und dort entsprechende Aktivititen nachgewiesen werden?

2. Welche Konsequenzen hat die Unwissenheit des BayLfV hinsichtlich der
Kommunistischen Plattform (Ingolstadt)?

Auf die Antwort der Staatsregierung vom 14.08.2020 zu den Fragen 2, 4 und 5 der
Schriftlichen Anfrage des Abgeordnete Gerd Mannes (AfD) vom 22.07.2020 betreffend
~,Kommunistische Plattform der Partei DIE LINKE" (KPF) in Bayern im Jahr 2019“ (Drs.
18/9546) wird Bezug genommen.

Das Landesamt fuir Verfassungsschutz (BayLfV) konzentriert seine Bearbeitung, wie
dort dargestellt, auf gewaltbereite Stromungen im Phanomenbereich des Linksextre-
mismus. Hierzu zahlt die KPF bzw. die KPF Ingolstadt nicht.

Die in Frage 1 angefuihrte Facebook-Seite ,Kommunistische Plattform Ingolstadt ist
dem BayLfV bekannt. Diese ist jedoch erst seit Mitte Marz 2021 aktiv. Seitdem werden
dort mehrheitlich Beitrage anderer Facebook-Seiten, darunter auch solche mit links-
extremistischen Bezligen, geteilt oder verlinkt.

3. Erwégt die Staatsregierung, ihre Strategie bzgl. der Beobachtung von links-
extremen Gruppierungen und Personen zu iiberdenken?

Eine Anderung der Bearbeitungsschwerpunkte des BayLfV oder der Strategie der Staats-
regierung ist derzeit nicht veranlasst.

4. Sind der Staatsregierung Aktivitaten der ,,Cuba Si Ingolstadt“ bekannt?
5. Falls nicht, wie ist der Internetauftritt (https://www.facebook.com/Cuba-Si-
Ingolstadt-und-Region-10-101697604552586/) zu bewerten?

Cuba Si ist aktuell kein Beobachtungobjekt des Landesamts fur Verfassungsschutz
(BayLfV), somit erfolgt keine systematische Datenerhebung zu Mitgliedern, Aktivis-
ten, Aktivitaten o.A. Eine Bewertung der Aktivitaten der Gruppierung durch die Staats-
regierung ist daher nicht veranlasst.
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